
パブリックコメント集計結果（募集期間平成 25年 9月 13日～30日） 

HPからの書き込み 18 件+医療施設 1件+生殖医療コーディネーター委員会 1件＝合計 20件 

 
 
ご意見をいただいた方の背景 

    

        一般 14 女性 14 20歳以上 1 医師 4 

学会員 4 男性 4 25歳以上 1 大学教員 2 

団体 2 団体 2 30歳以上 3 会社員 2 

記載なし 0 記載なし 0 35歳以上 3 主婦 2 

計 20   20 40歳以上 4 生物学者 1 

    

45歳以上 1 胚培養士 1 

    

50歳以上 2 看護師 1 

    

55歳以上 3 記載なし 5 

    

記載なし 0 計 18 

    

計 18 

   
ご意見の内容 

     凍結の是非 

   

年齢制限 

 医学的凍結賛成 社会的凍結賛成 4 

 

不要 2 

医学的凍結賛成 社会的凍結反対 1 

 

上げる 1 

医学的凍結賛成 社会的凍結述べず 4 

 

下げる 1 

医学的凍結反対 社会的凍結反対 1 

 

記載なし 16 

医学的凍結反対 社会的凍結賛成 0 

   医学的凍結反対 社会的凍結のべず 0 

   医学的凍結述べず 社会的凍結賛成 6 

   医学的凍結述べず 社会的凍結反対 2 

   医学的凍結述べず 社会的凍結述べず 2 

   

      医学的凍結賛成 9 

    医学的凍結反対 1 

    社会的凍結賛成 10 

    社会的凍結反対 4 

     
 


